龙力生物院士工作站通过国家科协审核认证



近日,从全国院士专家工作站信息服务平台获悉,山东龙力生物科技股份有限公司院士工作站通过国家科协审核认证。





全国院士专家工作站认证信息

山东龙力生物科技股份有限公司

认证编号: 3702651

单位性质: 私营企业 类型: 院士工作站(院士专家工作站)

当前级别: 省级站 所在地区: 山东省, 德州市

通讯地址:山东省德州(禹城)国家高新技术开发区

发证日期:2017年12月21日

有效期至: 2020年12月20日

2014年龙力生物获批建立山东省企业院士工作站,中国工程院孙宝国院士成为首位进站院士,并与公司展开"功能性糖、食品保健品系列的研制开发"的项目合作,取得了一系列的丰硕成果。孙宝国院士团队的加入,进一步提高公司的研究能力和整体技术科研水平,促进公司技术创新和高新技术产业化,完善、延伸公司的产业链条。

通过此次国家科协审核认证,将进一步加强龙力生物院士专家工作站科学管理,构建院士专家工作站服务体系,引领带动院士专家工作站提质增效,推动龙力生物健康产品的研发和上市。建立以企业为主体、市场为导向、产学研深度融合的技术创新体系,促进科技成果转化,服务山东省新旧动能转换。





孙宝国院士简介:中国工程院院士、北京工商大学校长,曾先后主持完成了国家自然科学基金、国家"973"、"863、国家科技支撑计划(攻关)等多项课题的研究工作,作为第一完成人获得国家技术发明二等奖1项、国家科技进步二等奖2项、教育部科技进步一等奖2项,获得授权发明专利13项,出版学术著作8部,发表学术论文100余篇。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/133607.html